

中心广场地下停车场投入使用

地下两层共有775个停车位,预留115个充电停车位

全媒体记者 马新峰

5月16日,中心广场地下停车场开始投入使用,今后到附近办事再也不用为停车发愁啦。

设中州大道和人民路两个出入口

该停车场位于中心城区人民路与中州大道交叉口附近。据南阳城投智慧停车管理有限公司工作人员介绍,停车场分为地下一层和地下二层,共有停车位775个,预留115个充电停车位。设有中州大道和人民路两个出入口,分别位于中心广场的西南方向和西北方向。

昨日,在工作人员的引导下,记者先后从两个入口进入这个大型地下停车场,看到出入口处坡度较缓,进入地下一层,宽大的停车场内标志、标线规范整齐,有种一眼望不到边的感觉。已有部分社会车辆停入停车场内,记者与一位刚来到停车场的郑州牌照车主打招呼,询问他是如何知道这个停车场的,他说老家就是南阳的,对这里比较熟悉,听说这个停车场建好了,正好到附近办事,就开过来停车了,真方便。

据了解,该区域是中心城区人流量最大的地段之一,附近有南阳府衙、两家医院、两家宾馆、几所学校及大型商超等,以前来这附近办事,停车是个大问题,到处找不到停车的地方,特别是市第一人民医院门口,总是有排队等着进入医院的车辆。“现在好了,这么个停车场,啥时间来应该都有地方停。”一名车主满面笑容地告诉记者。

进入地下一层后,通过标线导引进入地下二层停车场,在入口处记者注意到,坡度像地下一层一样比较平缓。

工作人员说,停车场地下一层和二层均设有电梯和扶梯,方便车主停车后到地面上。而且在地下一层东边开设有与人民路下穿通道相连接的出入口,车主停好车后,可直接通过地下通道到人民路以东区域。

在停车场出入口处,记者看到了张贴的收费公示,小型汽车30分钟内停车免费,2小时收费5元,每增加1小时加收2元,全天收费30元;小型新能源汽车也是30分钟内免费,但收费是减半的,2小时内收费2.5元,每增加1小时收费1元,全天收费15元。

需要提醒广大市民的是,该地下停车场只能停放小型车辆。

人民路自北向南左转从右边通行

工作人员介绍说,随着中心广场地下停车场投入使用,周边通行方式也有了改变,主要是人民路自北向南通过中州大道口时,左转车道改为右边通行,而且还在隔离带里边增加了一个左车道,方便车辆左转和掉头,提醒广大车主通过时注意观察标志、标线。为了安全和人民路上机动车能够快速通行,交通管理部门将在人民路府衙口中间设立隔离护栏,行人在该路口穿越人民路时,将全部由下穿通道通行。

诸葛书屋和公厕等正加紧建设

回到地面上的中心广场,记者注意到,广场西部有好几处玻璃幕墙的精致建筑,工作人员说,这些建筑分别是义务献血屋、诸葛书屋、公共厕所、消防站、警务室及设施用房,目前工程尚未完工,正在加紧施工;另外,广场上正在建设一个篮球场和一个网球场,待近期全部完工后,中心广场的服务功能将更加完善,满足人民群众多方面的需求。③5

“百变”玫瑰 如此美丽

全媒体记者 王笑荷 陆杨 周阳 文/图



直播售货

代表爱情的红玫瑰,除了为浪漫代言,还能做些什么?

在卧龙区谢庄镇的嘉农玫瑰基地,一望无际的玫瑰花海,不仅是路边最美的风景,更是上百种玫瑰产品的最佳原料。5月中旬,玫瑰采摘已经接近尾声,谢庄镇龚庄村的花田里,依然是芬芳四溢、蜂飞蝶舞。

“我们早上六七点就来摘玫瑰,一天能摘七八十斤。”在地里采摘玫瑰的龚庄村村民汪娟介绍,她摘的花骨朵主要用来做花茶,盛开或半开的玫瑰可以制作各种美容、香薰产品。

嘉农玫瑰基地负责人、南阳中瑰芳香生物科技有限公司董事长龚旭广从事玫瑰种植、加工已经有12年。2012年开始,他带头在谢庄镇龚庄村种植玫瑰,种植面积从最初的400亩到目前的800亩,还辐射带动周边村民种植玫瑰3000多亩。

嘉农玫瑰基地种植的玫瑰主要有两个品种:大马士革玫瑰和丰花一号玫瑰。这两个品种不仅香味浓郁,花朵还富含油脂。摘一会儿鲜花,手指不仅发黏,还有淡淡的香味。龚旭广介绍,这两个品种都是玫瑰深加工产品的好原料。

嘉农玫瑰基



地起初只有花茶一种产品。随着玫瑰种植面积和产量的增加,龚旭广四处学习,开发更多以玫瑰为原料的产品。“目前我们已经跟国内多家科研院所和高校合作,开发出美容、香薰、食品、家居四大类120多个品种的玫瑰深加工产品。”龚旭广说。

在谢庄镇中瑰芳香生物科技有限公司展厅内,电商主播龚佳正在向网友们介绍玫瑰产品。“这款纯露是刚刚生产出来的,原料就是我们谢庄种植的有机玫瑰。”直播间内,网友和主播热烈互动,刚上线的玫瑰纯露不一会儿就被抢购一空。

现在,谢庄镇嘉农玫瑰基地已经拥有“谢庄镇农民创业孵化中心”“南阳市食用玫瑰工程技术研究中心”“河南省林业重点龙头企业”等多个招牌。

刚刚过去的“五一”假期,这里的玫瑰节更是迎来了数千名游客打卡拍照、体验各种玫瑰产品。馥郁芬芳的谢庄玫瑰,正走入更多人的镜头和生活,成为南阳花卉产业的亮丽名片。③5



云悦读

爱心捐赠送清凉

本报讯(全媒体记者 蔡丹青 李佩佩)5月16日,市园林绿化中心迎来一批特殊的物资——由河南张仲景大药房股份有限公司慷慨捐赠的价值8万元的防暑物资。

捐赠仪式上,张仲景大药房代表表示,公司成立以来一直致力于社会公益事业,

希望这些防暑物资能够为职工带来一丝清凉,为南阳的园林绿化工作贡献一份力量。

此次捐赠的藿香正气水和消暑花茶等物资,是夏季防暑的必备良药。市园林绿化中心有关负责人表示,将把这些物资及时分发到每一位一线职工手中,让他们在高温天气下得到更好保护。③5